
Spoštovani starši, pozdravljeni učenci! 

Sedaj smo pa res že dolgo doma in še počitnice so mimo. Verjamem, da pa že 
zdaj zelo pogrešate sošolce, prijatelje in najbrž tudi šolo. In upajmo vsi skupaj, 
da smo na dobri poti, da se kmalu vidimo. 

Za vas sem pripravila nekaj aktivnosti, s katerimi si boste krajšali čas. Dan je 

že zelo dolg. Se strinjate? 

 

ČAS KOSILA  

Najprej je treba kot že veš poskrbeti za higieno rok…., potem pa te 
vzpodbujam, da vsak dan malce pomagaš pri pripravi pogrinjka in tudi pri 
pospravljanju mize.  

 

Pon, 4. 5. 

Doma se najbrž najde razna odpadna embalaža(plastenke…), ki se jo da še za kaj 

uporabiti. Lahko jih uporabite za igro »podiranje kegljev« 

Potrebuješ 10 plastenk, ki jih lahko oblepiš in na njih napišeš številke od 1 do 10. 

Rabiš še žogo s katero boš podiral keglje. Igro lahko igra več igralcev, določite 

pravila koliko metov ima vsak igralec in igra se lahko začne. 

 

 

 

 

 

 

 



Tor, 5. 5. 

Nekaj idej za ustvarjanje na prostem z materialom, ki si jih lahko sam izbereš  in 
nabereš  v naravi ali na domačem dvorišču. Uporabi  različne materiale, kot so 
kamenčki, vejice, listi, cvetlice, storži … izdelaj lahko poljubne slike, figure ljudi, živali, 
različne vzorce, … Uporabi veliko domišljije. 

 

 

 

Sre, 6. 5. 

Ustvarjanje z različnimi gradniki 

Doma poišči različne kocke, gradnike (lesene kocke, lego kocke, duplo kocke, 

domine, prazne škatlice in tulce) ter sestavi različne konstrukcije: hišo, grad, 

mostove, mesto, živali, labirint … poiščite kocke med svojimi igračami in uživajte v 

ustvarjanju.  

Nekaj idej 

 

 

 

 



Čet, 7. 5. 

Poišči 10 razlik med slikama (Priloga spodaj) 

 

Pet, 8. 5.  

Danes je petek, zadnji šolski dan v tem tednu. Verjamem, da si opravil šolsko delo,). 
Čim več časa preživi na svežem zraku in se zabavaj. 

Na spodnji povezavi ti pošiljam pravljico za lahko noč. 

https://www.youtube.com/watch?v=wENvxoNscRE&feature=youtu.be 

 

Lep pozdrav! 

Učiteljica Alenka 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=wENvxoNscRE&feature=youtu.be


Razlike med slikama 

 

 

 

 

 



 

 

 


